
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri Larangan 05 

Kelas / Semester  :  V / 2 

Tema  :  Lingkungan sahabat kita 

Sub Tema  :  Mengenal lingkungan dan upaya pelestariannya 

Pembelajaran ke  :   

Alokasi waktu  :  1 pertemuan (10 menit) 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati kondisi lingkungan sekitar, siswa dapat mengidentifikasi kondisi 

lingkungan kelas sendiri. 

2. Dengan tanya jawab siswa dapat menjelaskan upaya yang dilakukan untuk 

melestarikan lingkungan kelas. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembukaan 

1.  Guru memberikan salam, menanyakan kabar kepada semua siswa. 

2.  Guru mengecek kehadiran siswa dengan melihat siswa yang sudah membalas salam. 

3.  Siswa dan guru berdoa bersama, yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 

4.  Guru menunjuk salah seorang siswa untuk memimpin menyanyikan lagu “Naik Naik 

Ke Puncak Gunung“, Guru dan siswa bersama-sama menyanyi. 

5.  Guru memberikan apersepsi kepada siswa yang dikaitkan dengan pelajaran hari ini. 

6.   Guru menyampaikan tema / materi pelajaran dan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

1.  Coba amati lingkungan kelas kita! Siswa diminta mengidentifikasi kondisi lingkungan 

kelas. 

2. Kalau kondisi kelas kalian seperti itu bagaimana dampaknya bagi kalian? Coba 

jelaskan! 

3.  Bagaimanakah upaya kalian untuk menjaga agar lingkungan kelas selalu bersih 

sehingga nyaman untuk belajar? 

4.  Untuk pendalaman materi pelajaran, siswa diberi PR mengerjakan latihan soal yang 

ada di buku siswa. 

 

Kegiatan Penutup 

1.  Guru melakukan evaluasi dan refleksi pembelajaran dengan memberikan penguatan. 

2.  Kegiatan belajar di tutup dengan salam dan doa. 



 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.  Pengamatan Sikap: (Mengamati sikap siswa) 

2.  Penilaian Pengetahuan: 

Tes Tulis 

Soal  

Perhatikan gambar di bawah ini!  

  

1.  Ceritakan kejadian pada gambar di atas, dengan menggunakan bahasa kamu 

sendiri! 

2.  Apa dampak dari hutan yang gundul! 

3.  Bagaimanakah upaya yang kalian lakukan untuk melestarikan hutan? Jelaskan! 

 

 

Mengetahui:  Brebes, 13 Januari 2021  
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